檔 號: 保存年限:

慈濟學校財團法人慈濟大學 函

地址:970花蓮市中央路三段701號

聯絡人:林瑞蓮

電話:03-8572677轉3061

傳真: 03-8578203

受文者:國立玉里高級中學

發文日期:中華民國111年1月13日

發文字號: 慈大東語字第1110000074號

速別:最速件

密等及解密條件或保密期限:

附件:電子海報、報名表附件1附件2

主旨:本校辦理2022慈濟大學東方語文學系「高中/職學生之人文

體驗營」,敬邀貴校學生參加,請查照。

說明:

一、本校東方語文學系謹訂於2022年1月24日(週一),舉辦2022 慈濟大學東方語文學系「高中/職學生之人文體驗營」,敬 邀貴校學生參加。

二、活動對象:宜、花、東等地區之高中/職學生共60名(額滿為止)。

三、活動地點:本校介仁校區(地址:97074花蓮市介仁街67號)。

四、報名方式:(一)網路報名,報名網址: https://forms.gle/kaiVBh7ezedF2jrR6。(二)傳真報名:填妥報名表傳真至03-8578203。(三)郵寄報名:2021年1月24日前(以郵戳為憑),填妥報名表郵寄至「970花蓮市介仁街67號 慈濟大學東方語文學系收」。(四)報名截止:即日起至2021年1月24日。(五)報名費用:全程免費。

五、隨函檢附宣傳海報電子檔,敬請惠予公告。

正本:國立蘭陽女子高級中學、國立宜蘭高級中學、國立羅東高級中學、國立宜蘭高級商業職業學校、國立羅東高級海事水產職業學校、國立羅東高級工業職業學校、國立頭城高級家事商業職業學校、宜蘭縣和立慧燈高級中學、內道學校財團法人宜蘭縣中道高級中學、國立花蓮高級中學、國立花蓮為中學、國立花蓮為中學、國立花蓮高級中學、國立花蓮高級中學、國立花蓮高級中學、國立光復高級市學、西北東縣和立海星高級中學、國立光復高級中學、經濟學校財團法人慈濟大學附屬高級中學、國立臺東大學附屬體育高級中學、國立臺東古級中學、國立臺東高級中學、國立國立關山高級工商職業學校、國立臺東高級商業職業學校、國立成功商業水產職業學

第1頁 共2頁



1110000459

校、未來學校財團法人臺東縣育仁高級中等學校、臺東縣私立公東高級工業職業學校、臺東縣立蘭嶼高級中學

副本:本校東方語文學系電子公文 交 換 章